



ના હો... અનલીમીટેડ પીઝા ના લાવતો... ગયા વખતે અનલીમીટેડ પીઝા ખાધા પછી ડોક્ટરનું ઊભા પછા અનલીમીટેડ જ આવ્યું હતું.

કિશોર ક્લાસીસ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં શિક્ષણશ્રેણી કિશોર ક્લાસીસ આગવુ સ્થાન ધરાવે છે. શિક્ષણની સાથે વિવિધ ઈતર પ્રવૃત્તિ અને સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ પણ વર્ષ દરમિયાન કરવામાં આવે છે. ત્યારે કિશોર ક્લાસીસના બળવંતસિંહના જન્મ દિવસે આજે સેક્ટર-૬ ખાતે ૫૦૦થી વધુ વૃક્ષોનું વાવેતર કરાયું હતું. જ્યારે વિદ્યાર્થીઓએ તેમના જન્મ દિન નિમિત્તે મિષ્ટાન્નનો સળગાવી કેક કાપી જન્મદિનની ઉજવણી કરી હતી. ગત વર્ષથી બળવંતસિંહ આ વૃક્ષારોપણનો સ્પર્ધા યાત્રા છે. વૃક્ષોના વાવેતર સમયે વિદ્યાર્થીઓમાં અનેરો આનંદ જોવા મળ્યો હતો. આ ઉમિયા કેરિયર ડેવલપમેન્ટ કાઉન્સિલ સોલા ખાતે ધ્યાન કાર્યક્રમ

ઉમિયા કેરિયર ડેવલપમેન્ટ કાઉન્સિલ સોલા ખાતે ધ્યાન કાર્યક્રમ

ઉમિયા કેરિયર ડેવલપમેન્ટ કાઉન્સિલ, ઉમિયા કેમ્પસ સોલા ખાતે ૮૦ જેટલા યુવકો યુ પીએસસી/જીપીએસસીની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટેની તાલીમ લઈ રહ્યા છે. પરીક્ષામાં સફળતા માટે ધ્યાન ઘણું ઉપયોગી થઈ શકે તેમ જણાતાં સંસ્થાના ચેરમેન આર. પી. પટેલે ધ્યાન અંગેના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવા ચીક કો-ઓર્ડિનેટર દેવાંગ દવેને જણાવતાં જણાવ્યું કે "ધ્યાન, સુખ, શાંતિ અને સ્વર્ગ" પુસ્તકના લેખક બી.આર. કટારા, પૂર્વ ખાંડ નિયામક, ગુ.રા.એ. પરીક્ષાની સફળતા માટે યુવાનોને ધ્યાન કરી રીતે ઉપયોગી નિવડી શકે તે અંગે મનનીય અને પ્રેરણાદાયી પ્રવચન આપી ધ્યાન-સમાધિનો અનુભવ કરાવ્યો હતો.

વાહનચેકિંગમાં હતી ત્યારે જયપુરથી સુરત જતી સ્લીપર કોચ લકઝરીમાં ચેકિંગ દરમિયાન ગાંજાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. મુસાફરો ભરેલી આ લકઝરીમાં ગાંજા કોણ લાવ્યું તે તપાસનો વિષય બની ગયો હતો. ચિલોડા પોલીસે સાડા પાંચ કિલોથી વધુ વજન નો બિનવારસી ગાંજા જપ્ત કરી એસ.એસ.એલ.ની ટીમ પણ સ્થળ પર બોલાવી લીધી હતી.



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૬ માં કિસ્સાનગર નજીક આંતરિક રીંગરોડ પાસે એક ગટરનું ઢાંકણ તુટેલું હોવાથી જોખમી હાલતમાં હતી. વરસાદી મોસમમાં આ ગટર કોઈનો ભોગ લે તે પહેલા આ વિસ્તારના રહીશોએ સ્થાનિક કોર્પોરેટરને જાણ કરતા તેમણે માત્ર ૧૨ જ કલાકમાં ગટરને નવું ઢાંકણ લાવી ગટરના રીપેરીંગ સાથે લગાડી આપી જોખમને દૂર કર્યું હતું.

દહેગામ પોલીસ પર એસીબીની સફળ ટ્રેપના બોગસ મેસેજ વાયરલ થતા ચક્ર્યાર

દહેગામ પોલીસ સ્ટેશનના એક એ.એસ.આઈ અને એક હેડ કોન્સ્ટેબલ અરજદારના પાસપોર્ટનો પોઝિટિવ અભિપ્રાય આપવા માગેલી પાંચ હજારની લાંચની રકમ પેકી એક હજાર રૂપિયા સ્વીકારતા રંગે હાથ પકડાઈ ગયા હોવાના આબેહુલ એસીબીના જેવા જ મેસેજ પરંતુ બોગસ મેસેજ ફરતા થતા ચક્ર્યાર મચી જવા પામી છે. ગઈકાલ સાંજના આ બોગસ મેસેજ સોશિયલ મીડિયામાં ફરતા થઈ ગયા છે. જો કે આ મામલે એસીબી ઓફિસમાં ખરાઈ કરતા આવી કોઈ ટ્રેપ તેમના દ્વારા કરવામાં આવી ન હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ગઈકાલ સાંજથી ગાંધીનગર જિલ્લામાં આવેલા દહેગામ પોલીસ મથકના બે પોલીસ કર્મચારીઓના નામ જોગ એન્ટીકરપ્શન બ્યુરોની ટ્રેપના મેસેજ સોશિયલ મીડિયામાં ફરતા થઈ ગયા હતા. દહેગામ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા હેડ કોન્સ્ટેબલ ભદ્રેશકુમાર પરમાર અને એ.એસ.આઈ મહેશ જોરસંઘ વાઘેલા નામના બે પોલીસ કર્મચારીઓને ગાંધીનગર એસીબીની ટીમે ગોઠવીને એક હજારની લાંચ સ્વીકારતા પકડી પાડ્યા હોવાનો મેસેજ ફરતો થયો છે. એસીબીની ટીમ જે રીતે ટ્રેપ ગોઠવી આરોપીઓના નામ જોગ અને તે ટ્રેપની ટૂંક વિગત મીડિયા બ્રિફ માટે મોકલે છે આબેહુલ તે જ મેસેજ પેટર્નથી આ એસીબીનો મેસેજ પણ ફરતો થયો છે. જેમાં અરજદારનું નામ હરપાલ જીવણજી ચૌહાણ અને ટ્રેપ સ્થળ

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના વર્ગ-૪ ના કર્મચારીઓની હડતાલ : પ્રશ્નો યથાવત

ખાનગી એજન્સીએ હેંયાદારણા આપવા છતા પ્રશ્નોનો ઉકેલ નહી આપતા કર્મચારીઓ આંદોલનના મુદ્દામાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં સાક-સકાઈની જવાબદારી ખાનગી એજન્સીના આપવામાં આવી હતી. તેમ છતા જૂન માસના પગારમાં કોઈ વધારો નહીં આવતા કર્મચારીઓ આજે મેડીકલ કોલેજ અને હોસ્ટેલની રવિ એજન્સીના શિરે છે. જેમાં અંદાજીત ૬૦ જેટલા કર્મચારીઓ મેડીકલ કોલેજ, તબિબિ હોસ્ટેલ સહિત ઓટોટોયમની સફાઈની તંત્રના અધિકારીઓમાં પણ રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. જ્યારે એજન્સીએ ચારથી વધુ કર્મચારીઓને છુટા કરી દીધા છે, તો બીજા કર્મચારીઓનું કહેવું છે કે ગત સમયે હડતાલમાં અમને પગાર વધારો તેમજ ચાર રવિવાર ભરી આપવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું. અને ચાલુ માસથી પગાર વધારો આવશે તેમ છતા પગાર વધારો આવ્યો નથી. જ્યારે રવિ એજન્સીના સુપરવાઈઝર કપિલ જણાવી રહ્યા છે કે કર્મચારીઓને જૂન માસનો પગાર આપી દેવામાં આવ્યો છે, અને જે તે વધારાની રકમનો ડિફરન્સ છે તે થોડા સમયમાં કંપની દ્વારા ચુકવી દેવામાં આવશે. જ્યારે સફાઈ અંગે વારંવાર ફરિયાદ આવતી હતી તેવા કર્મચારીઓને એજન્સી દ્વારા છુટા કરી દેવાયા છે. ત્યારે કર્મચારીઓની હડતાલ હજી પણ યથાવત છે તેઓ ટસના મસ થયા નથી.



શિરે છે. ખાનગી એજન્સીના ૬૦ જેટલા કર્મચારીઓ સફાઈ કામગીરીમાં જોડાયેલા છે. ત્યારે થોડા સમય અગાઉ એજન્સીના કર્મચારીઓએ પગાર વધારા મુદ્દે હડતાલ પાડી હતી. તે સમયે તેઓને પગાર વધારો સહિતની માંગ એજન્સી પુરી કરવાની ખાતરી સફાઈ કામગીરીથી અળગા રહ્યા હતા. ત્યારે ફરીવાર મેડીકલ કોલેજમાં સફાઈમાં લાખો રૂપિયા ખર્ચ કરવા છતા જાતે સફાઈ કરવાનો કર્મચારીઓને વારો આવ્યો છે. પાટનગરની મેડીકલ કોલેજમાં સફાઈની જવાબદારી કામગીરી કરે છે. ત્યારે વર્ગ-૪ ના કર્મચારીઓએ થોડા સમય અગાઉ પણ પગાર વધારો તેમજ અન્ય માંગણીઓને લઈ હડતાલ પાડી હતી. ત્યારે પણ મેડીકલ કોલેજમાં સફાઈ થઈ શકી નહોતી. તો રૂપિયા ખર્ચ કરવા છતા પણ મેડીકલ કોલેજમાં હડતાલ પડતા

આદિવાસીમાં ઉભરાતી ગટરો : ગ્રામજનો હેરાન

કાદવ-કિચડ અને ખદબદતી ગંદકીમાં રહેવા નાગરીકો મજબૂર

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગામોની હાલત ચોમાસાની સિઝનમાં દયનીય બની જવા પામે છે. વરસાદી પાણીના ભરાવાને પગલે કાદવ-કિચડથી ગામના રહીશોની હાલત કફોડી બની જાય છે. ત્યારે આદિવાસી ગામમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યા છે. ત્યારે આ સમસ્યાનો ઉકેલ તંત્ર દ્વારા લવાયો નથી. જ્યારે



એક તરફ ચોમાસાને પગલે કાદવ અને કિચડ ગામમાં છે તો બીજા તરફ ગટરો બેક મારતા ગટરના ગંદા પાણી ગામના માર્ગો પર ફરી વળ્યા છે. અતિશય ગંદકીને પગલે ગામના રહીશોનું રહેવું પણ મુશ્કેલ બની ગયું છે. જ્યારે ગંદકીને પગલે ગ્રામજનો શાંતિથી નિદ્ર પજ માણી શકતા નથી. ત્યારે ઉભરાતી ગટરોને પગલે ગ્રામજનોના આરોગ્ય પર ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે.

ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા વોર્ડ નં-૧ માં સમાવેશ આદિવાસી ગામની હાલત ચોમાસામાં અત્યંત ખરાબ થઈ જાય છે. આદિવાસીમાં ગટરો ઉભરાતી હોવાનો પ્રશ્ન યથાવત રહેવા પામ્યો છે. તંત્રના પ્રયત્નો છતા ચોમાસામાં ગટરો બેક મારે છે. ચોમાસામાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો, કાદવ-કિચડ અને ગંદકીને પગલે ગ્રામજનોની હાલત કફોડી બની ગઈ છે. આદિવાસીમાં સરતા અનાજની ટુકાનની બાજુમાં ગટર ઉભરાતા રાહદારીઓ અને રહીશોની મુશ્કેલીમાં વધારો કરે છે. મચ્છરોના ત્રાસ વધતા મચ્છરજન્ય રોગચાળો વધે તેવી દહેશત વર્તાઈ રહી છે. જ્યારે ગ્રામજનોને કાદવ-કિચડમાંથી પસાર થવાની ફરજ પડે છે. ગ્રામજનો દ્વારા તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર રજૂઆત કરવામાં આવી છે. છતા તંત્ર દ્વારા આદિવાસી ગામની ઉભરાતી ગટરો બંધ થવા પામી નથી. ત્યારે ચોમાસાની સિઝન અને ઉભરાતી ગટરોથી નાગરીકો ત્રસ્ત બની જવા પામ્યા છે. ત્યારે ગામમાં ગટરો ઉભરાતી સત્વરે બંધ થાય તેમ રહીશો ઈચ્છી રહ્યા છે.

... હાઈવે પર જતી લકઝરીમાંથી બિનવારસી ગાંજાનો જથ્થો ઝડપાયો

જયપુર થી સુરત જતી સ્લીપર કોચ લકઝરીમાંથી સાડા પાંચ કિલો ગાંજો મળ્યો : ચંદ્રાલા પાસે વાહન ચેકિંગમાં ઊભેલી ચિલોડા પોલીસના હાથે ગાંજો ઝડપાયો : ૩૦થી વધુ મુસાફરોના ઈન્દ્રોગેશન થયા પરંતુ ગાંજાનો માલિક ના મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ચિલોડા પોલીસ આજે સવારે ચંદ્રાલા પાટિયા પાસે લકઝરીમાં સવાર ૩૦ થી વધુ મુસાફરો ના ઈન્દ્રોગેશન થયા પરંતુ ગાંજા નો માલિક કોણ હતો તે હજી લકઝરીઓમાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરીના અનેક કિસ્સાઓ સામે આવ્યા છે ત્યારે લકઝરીઓમાં



પણ ખાસ ચેકિંગ થઈ રહ્યું છે. દરમિયાન આજે સવારે બાલાજીની જયપુરથી સુરત સ્લીપીંગ કોચ લકઝરી પસાર થઈ રહી હતી અને તેનું ચેકિંગ શરૂ કરતાં અંદરથી એક બિનવારસી થેલો મળી આવ્યો હતો. જુદા જુદા પેકેટમાં ઈંડા આકારના ગોળા બનાવી ને પેકિંગ કરેલા થેલામાં તપાસ કરતા અંદરથી પ કિલો અને ૭૨ ગ્રામ ગાંજાનો જથ્થો મળી હતો તેમની ઊંડી પૂછપરછ શરૂ કરવામાં આવી હતી પરંતુ કોઈ એ મગનું નામ મરી પાડ્યું ન હતું. ચિલોડા પોલીસે એસ.એસ.એલ બોલાવીને ૩૦થી વધુ મુસાફરોના ઈન્દ્રોગેશન કર્યા હતા પરંતુ કોનો માલ છે તે બહાર ન આવતા આખરે ચિલોડા પોલીસે મુદામાલ જપ્ત કરી અજાણ્યા શખ્સ સામે એનડીપીએસ નો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

ચિલોડા પ્રાથમિક શાળા ખાતે ઓરી રૂબેલા રસીકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

ચિલોડા, તા. ૧૭ રાજ્યમાં ઓરી અને રૂબેલા રસીકરણ અભિયાન અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓને રસી મુકાવી રોગમુક્ત કરવાના અભિયાનમાં ૮ મહિનાથી લઈને ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને આવરી લેવામાં આવનાર છે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા પ્રાથમિક શાળામાં રસીકરણ અભિયાન અંતર્ગત આરોગ્ય કેન્દ્રની ટીમ દ્વારા બાળકોને ઓરી અને રૂબેલાની રસી આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ૩૦૮ બાળકોને રસી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં આરોગ્ય કેન્દ્રની ટીમ ડૉ. આશિષભાઈ, ડૉ. નીપા પ્રસાદ અને કિષ્નાબા ડાભીની ટીમે આ ટ્રેપ ગોઠવી હોવાનો મેસેજમાં ઉલ્લેખ છે. એસીબી ટ્રેપ ના આ મેસેજ સોશિયલ મિડીયામાં ગઈકાલ સાંજથી વાઈરલ થવા લાગતા દહેગામ પોલીસમાં પણ ખળભળાટ મચી ગયો હતો. આ મામલે મેસેજની ખરાઈ કરતા ઉપરોક્ત નામવાળા કોઈપણ પોલીસ દહેગામ પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આ મામલે ગાંધીનગર એસીબી પીઆઈ નો સંપર્ક કરતા તેમણે પણ જણાવ્યું છે કે દહેગામમાં આવી કોઈ ટ્રેપ કરવામાં આવી નથી. કોઈ અસમાજિક તત્વો દ્વારા એસીબીના મેસેજને એડિટ કરીને આ મેસેજ બનાવી સોશિયલ મીડિયામાં ફરતો કર્યો હોવાની શક્યતા વ્યક્ત કરી છે.

ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રિક્ટની ૨૯મી રાયફલ શુટિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૨ ખાતે રવિવારે ૨૯મી ડિસ્ટ્રિક્ટ રાયફલ શુટિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ ટૂર્નામેન્ટમાં જિલ્લાના ૧૦૦ જેટલા શુટર્સ અને કિસ્સાનગરના વાઘેલાને બ્રોન્ઝ મેડલ તથા ગલ્ડે વિભાગમાં કાવ્યા જોશીને ગોલ્ડ, બંસરી ત્રિવેદીને સિલ્વર અને સુહાની રાવલને બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત થયો છે. તળવીએ ગોલ્ડ, વૈશાલી પટેલે સિલ્વર તેમજ ઉર્વશી રવીએ બ્રોન્ઝ મેડલ જીત્યો છે. આ ટૂર્નામેન્ટમાં ૧૦ મીટર ૦.૧૭૭ અરારાયફલ શુટિંગ માટે યોજાઈ હતી. આ



વિવિધ કેટેગરીમાં ભાગ લીધો હતો. સેક્ટર-૧૨ માં વિવેકાનંદ રફુલ ખાતે યોજાયેલ ૨૯મી ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રિક્ટ રાયફલ શુટિંગ ચેમ્પિયનશીપ-૨૦૧૮ માં યુથ, જુનિયર અને ઓપન એમ ત્રણ કેટેગરીમાં બોયજ તથા ગલ્ડે માટે સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. યુથ કેટેગરીમાં બોયજ વિભાગમાં યુગ પારેખને ગોલ્ડ, પાર્થ ટાંકને સિલ્વર

NOTICE

Table with 5 columns: Name of the Holder, Folio No., Kind of Securities And Face Value, No. of Securities, Distinctive Numbers, Certificate Numbers. Includes details for Godavariben N. Patel and a date of 17-7-2018.